



Ветераны войны: Пётр Иванович Полежаев



В связи с празднованием 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в знак благодарности потомков победителям фашистских захватчиков, отдавая дань глубокого уважения великому подвигу, героизму и самоотверженности ветеранов войны, руководителем Артинского межрайонного следственного отдела СКР по Свердловской области Сергеем Пустынниковым проведена торжественная встреча, вручены цветы и памятный подарок ветерану Великой Отечественной войны Петру Ивановичу Полежаеву. В ходе встречи выяснялись проблемы социально-бытового характера, в получении медицинской, социальной и бытовой помощи, также оказана морально-психологическая поддержка.

Из рассказа Петра Ивановича Полежаева о себе: родился в 1926 году в с. Большой Ут Ачитского района, в 1943 году прошёл курс молодого бойца в п. Ачит. В ноябре 1943 года призван и направлен в Красноуфимскую 8-ую окружную школу снайперов, которую окончил в сентябре 1944 года. Направлен на фронт снайпером в 234-й полк Прибалтийского фронта. С



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

февраля 1945 года стрелок 640-го отдельного сапёрного батальона. Был контужен, войну закончил в районе г. Мемель (нынешний г. Клайпеда Литовской Республики) в звании ефрейтора. После завершения войны с Германией его часть перебросили в Среднюю Азию. Демобилизовался в 1947 году. После войны жил и трудился в Русскопотамской машинно-тракторной станции, в сельхозтехнике. И находясь на покое, П.И. Полежаев продолжал общественную деятельность - он является председателем первичной организации Свердловской областной общественной организации ветеранов (инвалидов) войны и военной службы Уральского добровольческого танкового корпуса в Ачитском районе. Пётр Иванович награждён многими орденами и медалями, в том числе орденом Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За победу над Германией». В честь заслуг Полежаева П.И., в рамках проекта «Лица Победы» Министерства социальной политики Правительства Свердловской области, реализуемого ветеранами МВД при поддержке ГУ МВД России по Свердловской области, на автодороге Ачит-Месягутово, между пгт. Ачит и г. Красноуфимск Свердловской области, установлен большой плакат с фотографией П.И. Полежаева и его краткими биографическими данными (единственного из ветеранов ВОВ, проживающих в Ачитском городском округе). В настоящее время он проживает в с. Русский Потам Ачитского городского округа. У Полежаева П.И. 3 детей, 8 внуков, 16 правнуков, 3 праправнуков.

С благодарностью за наше мирное небо над головой, сотрудники Следственного комитета желают Петру Ивановичу доброго здоровья и всего самого наилучшего!

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-vojny/item/1567264>